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VOORSTEL VAN RESOLUTIE 

– van de heren Tom Dehaene en Steven Vanackere, mevrouw Marleen Vanderpoorten,  
de heer Bart Caron en de dames Elke Roex en Helga Stevens –

betreffende het rationeel inzetten van overheidsmiddelen
 voor de opmaak van jaarverslagen van Vlaamse overheidsinstellingen
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Het Vlaams Parlement,

– gelet op:

1° het antwoord van minister-president Yves 
Leterme op de schriftelijke vraag nr. 64 van 
de heer Tom Dehaene van 6 juli 2005, waar-
uit blijkt dat de kostprijs voor het aanmaken 
en drukken van 63 verschillende jaarverslagen 
maar liefst 727.052,52 euro bedraagt, waarbij 
vermeld moet worden dat de lijst waarop dat 
bedrag gebaseerd is, niet volledig is;

2° het antwoord van minister-president Yves 
Leterme op de vraag om uitleg nr. 157 van de 
heer Tom Dehaene van 26 oktober 2005, waar-
uit blijkt dat de minister-president wil nagaan 
of er goedkopere manieren zijn om de jaarver-
slagen te verspreiden;

3° de met redenen omklede motie tot besluit van 
de beleidsnota Overheidscommunicatie 2004-
2009 (Parl. St. Vl. Parl., 2004-05, nr. 108/2) 
waarin het Vlaams Parlement oproept om bij 
alle overheidscommunicatie een zekere sober-
heid in acht te nemen;

– overwegende dat:

1° zowat elke overheidsinstelling, of  het nu een 
administratie, een openbare instelling of  een 
Vlaamse adviesraad betreft, jaarlijks een jaar-
verslag levert;

2° de opmaak (lay-out) en de druk van dergelijke 
jaarverslagen heel wat financiële middelen 
vergt;

– vraagt de Vlaamse Regering:

1° te voorzien in een sobere, uniforme en duide-
lijk kostenbesparende opmaak en drukwijze 
van jaarverslagen van Vlaamse overheidsin-
stellingen, zodat ernaar gestreefd wordt om de 
huidige kostprijs te halveren;

2° vanuit de principes van toegankelijkheid 
en kostenefficiëntie alle jaarverslagen van 
Vlaamse overheidsinstellingen overzichtelijk 
en per beleidsdomein raadpleegbaar te maken 
op www.vlaanderen.be;

3° het automatisch toezenden van jaarverslagen 
in de VOI’s maximaal te vervangen door de 
melding dat het jaarverslag beschikbaar blijft 
op de website en dat op verzoek een papieren 
versie kan worden verkregen.
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